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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 2 dne 16.3.2022 

Zahájeno v 18,11 hodin. 
 
Přítomni:                                        

Ivona Černická 
Luboš Janoušek 
Ing. Pavel Jiroušek 
Ing. Radovan Kiml 
Pavel Kovařík 
Bc. Kateřina Kymlička Libichová 
Roman Ondráček 
Ing. Leoš Reichl 
Petra Somrová 
Miloš Svoboda 
Ladislava Tasutijová, DiS. 
Nikola Wittmann Chalupníková, DiS. 

 
Omluveni: Jiří Veselý, Gabriela Léblová, Bc. Eliška Kovaříková 
 
Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Zápis z 2.3.2022 byl ověřen 8.3.2022 paní Petrou Somrovou a panem Milošem Svobodou, 
vyvěšen na úřední desce byl 10.3.2022. 
             

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

 

Místostarosta navrhnul ověřovatele: paní Ivonu Černickou a pana Luboše Janouška,                                      

zapisovatelkou paní Jitku Šulcovou. 

Pro 11  (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička Libichová, 
R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann Chalupníková, DiS.)  
Proti 1 (Ing. L. Reichl) 
Zdrželi se 0  
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele: paní Ivonu Černickou a pana Luboše 
Janouška, zapisovatelkou paní Jitku Šulcovou. 
Usnesení č. 2022/2/1 bylo schváleno.  

 

3. Schválení programu zasedání. 

 

Zveřejněný program:                                                              

1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Schválení programu zasedání 

4. Volba člena rady obce 
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5. Dopravní obslužnost – autobusová linka 623 

6. Zabezpečení silnice podél fotbalového hřiště 

7. Rozpočtové opatření č. 1/2022 

8. Revokace usnesení č. 2021/3/16 

9. Diskuze 

10. Závěr 

Místostarosta vyzval ke schválení programu zasedání. 
 
Pro 12  (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička Libichová, 
R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 
Chalupníková, DiS.)  
Proti 0  
Zdrželi se 0  
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje zveřejněný program zasedání zastupitelstva. 
Usnesení č. 2022/2/2 bylo schváleno. 
 

4. Volba člena rady obce 

Starosta rezignoval, tím automaticky přestává být členem rady. Jeho pravomoci přešly dle 

zákona o obcích na místostarostu. Rezignací starosty došlo k poklesu počtu členů pod 

zákonný počet 5. Pro zachování dalšího fungování rady je proto nutné zvolit dalšího člena 

rady. 

Ing. R. Kiml na neobsazené místo člena rady obce Brandýsek navrhl pana Miloše Svobodu. 

Ing. L. Reichl na neobsazené místo člena rady obce Brandýsek navrhl pana Pavla Kovaříka. 

Záznam hlasování k návrhu Ing. L. Reichla - zvolit členem rady Pavla Kovaříka: 
Pro 4  (Ing. L. Reichl, P. Kovařík, N. Wittmann Chalupníková, Dis., Bc. K. Kymlička Libichová) 
Proti 2  (L. Janoušek, R. Ondráček) 
Zdrželi se 6  (I. Černická, Ing. Jiroušek, L. Tasutijová, DiS., P. Somrová, Ing. R Kiml, M. 
Svoboda) 
Návrh nebyl přijat nadpoloviční většinou všech členů zastupitelstva obce, usnesení nevzniklo. 
 
 
Záznam hlasování k návrhu Ing. Kimla – zvolit členem rady Miloše Svobodu: 
Pro 7 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, R. Ondráček, P. Somrová, L. Tasutijová, 
Dis.)  
Proti 4 (Ing. L Reichl, P. Kovařík, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Bc. K. Kymlička Libichová) 
Zdrželi se 1 (M. Svoboda) 
Návrh nebyl přijat nadpoloviční většinou všech členů zastupitelstva obce, usnesení nevzniklo. 
 
 
P. Somrová na neobsazené místo člena rady obce Brandýsek navrhla paní Bc. Kateřinu 
Kymličku Libichovou. 
Záznam hlasování k návrhu P. Somrové - zvolit členkou rady Bc. Kateřinu Kymličku 
Libichovou: 
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Pro 7 (L. Tasutijová, DiS., P. Somrová, Ing. Reichl, P. Kovařík, N. Wittmann Chalupníková, 
DiS.,Ing. P. Jiroušek, L. Janoušek) 
Proti 5 (Ing. R. Kiml, I. Černická, R. Ondráček, Bc. K. Kymlička Libichová, M. Svoboda) 
Zdrželi se 0   
Návrh nebyl přijat nadpoloviční většinou všech členů zastupitelstva obce, usnesení nevzniklo. 
 
L. Tasutijová, DiS. na neobsazené místo člena rady obce Brandýsek navrhla paní Nikolu 
Wittmann Chalupníkovou, DiS. 
Záznam hlasování k návrhu p L.Tasutijové, DiS. - zvolit členkou rady Nikolu Wittmann 
Chalupníkovou, DiS.: 
Pro 7 (Ing. Reichl, P. Kovařík, L Janoušek, Ing. P. Jiroušek, P. Somrová, L. Tasutijová, DiS., Bc. 
K. Kymlička Libichová) 
Proti 4  (Ing. R. Kiml, I. Černická, R. Ondráček, Bc. K. Kymlička Libichová) 
Zdrželi se 1 (Nikola Wittmann Chalupníková, DiS.)  
Návrh nebyl přijat nadpoloviční většinou všech členů zastupitelstva obce, usnesení nevzniklo. 
 
V 18,32 hodin bylo jednání přerušeno, zastupitelé se odebrali mimo jednací místnost 
k projednání rozporů.  Jednání pokračovalo od 18,49 hodin. 
 
Předsedající dal hlasovat o volbě člena rady obce – navrhovaný kandidát Miloš Svoboda. 
Záznam hlasování k návrhu zvolit členem rady Miloše Svobodu: 
Pro 10 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, R. Ondráček, P. Somrová, L. 
Tasutijová, Dis., M. Svoboda. P. Kovařík, N. Wittmann Chalupníková DiS.)  
Proti 1 (Ing. L Reichl) 
Zdrželi se 1 (Bc. K. Kymlička Libichová) 
Zastupitelstvo obce Brandýsek volí v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, členem Rady obce Brandýsek 

pana Miloše Svobodu s okamžitou účinností. 

Usnesení č. 2022/2/3 bylo schváleno.  

 

 

5. Dopravní obslužnost – autobusová linka 623 

 

24.2.2022proběhlo jednání zástupců IDSK a starostů sousedních obcí.  Zástupci obcí Třebusice, 

Cvrčovice a Želenice nesouhlasí s návrhem obce Brandýsek na zrušení linky 623.  Vyčíslené 

náklady na provoz linky 623 pro obec Brandýsek činní cca 242 013 Kč. Celkové náklady obce 

na všechny linky (342, 456, 620, 623, S45) činí 350 379 Kč. 

Zástupci obcí Cvrčovice, Třebusice a Želenice a IDSK byli pozváni na dnešní jednání.   

Zástupci IDSK odpovídali zastupitelům i přítomným na dotazy. Diskuze napříč sálem se týkala 

témat: 

- ke skokovému navýšení ceny  

- způsobu výpočtu ceny  

- proč na linku 623 doplácí pouze 4 obce  

- proč platbu za dopravní obslužnost na sebe nevezme Středočeský kraj 

- posílit autobusovou linku do Prahy 

- zachování standartu pro cestující (zejména dětem a seniorům) 
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Z diskuze vyplynulo, že zástupci IDSK jsou ochotni vytipovat 3 párové spoje linky 623, které by 

byly vhodné ke zrušení a že zástupci sousedních obcí jsou jednání nakloněni. Zástupci IDSK 

potvrdili, že zrušením vytipovaných spojů by došlo k přepočtu nákladů a platba za dopravní 

obslužnost pro obec Brandýsek by byla 0 Kč. 

 

Předsedající dal hlasovat o zachování linky 623 v původním rozsahu, s vyčíslenou platbou 

242 013 Kč a podpisu Dodatku se Smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě 

v systému PID. 

Pro 4  (L. Janoušek, R. Ondráček, L. Tasutijová, DiS., Ing. R. Kiml) 

Proti 3 (Ing. P. Jiroušek, Ing. L. Reichl, P. Somrová) 

Zdrželi se 5 (P. Kovařík, N. Wittmann Chalupníková, DiS. Bc. K. Kymlička Libichová, I. Černická, 

M. Svoboda)   

Návrh nebyl přijat nadpoloviční většinou všech členů zastupitelstva obce, unesení nevzniklo. 

 

Předsedající dal hlasovat o dalším postupu ve věci dopravní obslužnosti: vejít v jednání se 

zástupci sousedních obcí a IDSK, spolupracovat na vytipování 3 párů spojů vhodných ke 

zrušení. 

Pro 9 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička Libichová, Ing. L. Reichl, 

P. Somrová,  L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann Chalupníková, DiS.) 

Proti 0 

Zdrželi se 3 (Ing. R. Kiml, Ondráček, M. Svoboda) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje vejít v jednání se zástupci sousedních obcí Cvrčovice, Želenice, 

Třebusice a IDSK, spolupracovat na vytipování 3 párů spojů linky 623 vhodných ke zrušení. 

Usnesení č. 2022/2/4 bylo schváleno.  

Proběhla diskuze v sále na téma nové autobusové zastávky a změna trasy linky 623. 
 

 
 

6. Zabezpečení silnice podél fotbalového hřiště 

Havarijní stav komunikace podél fotbalového hřiště si žádá rychlé a důrazné jednání s dotčenými 

orgány. Předsedající navrhl pověřit pana Ing. Leoše Reichla jednáním s dotčenými orgány. 

Následovala bouřlivá diskuze napříč sálem na témata: 
- předání veškeré dokumentace a komunikace v této věci s dotčenými orgány  
- činnosti a nečinnosti zastupitelstva obce v této věci 
- oprav havarijního stavu (kdo opravy provedl) 
- umístění dopravního značení na omezení rychlosti 
- vedení kanalizace na straně fotbalového hřiště 
- kdo ze zastupitelů se bude věci věnovat 
 
Ing. L. Reichl opakovaně žádal o předání veškeré dokumentace a komunikace s KSÚS. 
Ing. R. Kiml odpověděl, že jediné co obec má bylo předáno, tj. 3 dokumenty – dopis na KSÚS, 
MMK a odpověď KSÚS. 
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Pokračovala diskuze na téma předání dokumentů, přijetí a nepřijetí pověření k jednání ze 
strany Ing. L. Reichla. Z diskuze vyplynulo, že Ing. R. Kiml se jednání s KSÚS a MMK v dané 
věci bude věnovat osobně a svůj návrh pověřit Ing. L. Reichla po proběhlé diskuzi stahuje. 
 

7. Rozpočtové opatření č. 1/2022 

 

Rozpočtové opatření č. 1/2022 je přílohou č. 1 k zápisu.  

Návrh rozpočtového opatření byl zveřejněn na úřední desce obce 28.2.2022. Rozpočtové 

opatření se týká převedení daru Ing. P. Jirouška do rozpočtu komise veřejného pořádku na 

výsadbu zeleně. Místostarosta vyzval ke schválení rozpočtového opatření č. 1/2022. 

Pro 12 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička Libichová, 
R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 
Chalupníková, DiS.) 
Proti 0 
Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2022 (příloha č. 1 k zápisu). 
Usnesení č. 2022/2/5 bylo schváleno.  

 

 

8. Revokace usnesení č. 2021/3/16 

 

Opravy ulic Olšanská VI, Zajíčkova, U Drogerie. 
Na jednání zastupitelstva obce Brandýsek bylo dne 16.6.2021 schváleno usnesení č. 
2021/3/16 v tomto znění: „Zastupitelstvo schvaluje výběrové řízení na zhotovitele - položení 
zámkové dlažby v ul. Olšanská VI, Zajíčkova, U Drogerie v ceně 2 100 000,-Kč. „ 
 
Pro 12 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička Libichová, 
R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 
Chalupníková, DiS.) 
Proti 0 
Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek revokuje usnesení č. 2021/3/16 ze dne 16.6.2021. 
Usnesení č. 2022/2/6 bylo schváleno.  
 

 

Diskuse: 

 

Zpráva o uplatňování územního plánu  

Na základě podnětu občana obec vstoupila do jednání s oddělením územního plánování 

Magistrátu města Kladna. Postup v této věci je konzultován s Ing. Filipou Turazovou.  
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Určení oddávajícího 

S ohledem na nárůst sňatečných obřadů, konaných ve správním obvodu obce Brandýsek, je 

potřeba pověřit funkcí oddávajícího dalšího člena zastupitelstva obce.  

Předsedající navrhl pověřit pana Jiřího Veselého, který je ochoten funkci oddávajícího 

vykonávat. 

Pro 12 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička Libichová, 
R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 
Chalupníková, DiS.) 
Proti 0 
Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo obce Brandýsek pověřuje pana Jiřího Veselého funkcí oddávajícího na období 

od 1.4.2022 do konce volebního období 2022. 

Usnesení č. 2022/2/7 bylo schváleno.  

 

V 20,20 hodin - odchod zastupitel p. Luboš Janoušek 

 

  

Pomoc Ukrajině 

L. Tasutijová, Dis. poděkovala všem, kdo pomohl a pomáhá s uprchlíky. Seznámila přítomné se 

situací v DKS. Ubytovány byly 4 ženy a 5 dětí. Vízum, zdravotní pojištění a přihlášení na Úřadu 

práce zařídila paní Vránová. Informovala o vybavení bytů, zřízení herny a stavu utracených 

financí, oslovení místních podnikatelů s žádostí o pomoc, zajištění pracovních příležitostí, 

zajištění školní docházky dětí, úhradě stravného a školného. Rovněž informovala o podané 

žádosti o dotaci  z Nadace ČEZ (odsouhlasená částka poskytovatelem dotace 25 000 Kč) a jejím 

využití.   

Paní Vránová seznámila přítomné s osudem přijatých rodin.  

Zástupce spolku OBR informovala o výtěžku z koncertu pro Ukrajinu. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Brandýsek informovala o výtěžku z prodejní výstavy a nabídla odpuštění 

platby školného pro ukrajinské děti. 

 

 

Plánovací smlouvy 

Předsedající informoval přítomné, že obec jednala s developery ohledně veřejného 

představení stavebních projektů občanům. Jeden z oslovených předběžně souhlasil s veřejnou 

prezentací projektu, termín akce bude pro občany zveřejněn. S druhým developerem obec 

jedná. 

 

 

P. Kratochvíl podal dotaz na vyřešení své námitky k zápisu v diskuzi ze dne 2.3.2022. 

Nesrovnalost vznikla v zápisu diskuze, která se týkala developerského projektu v oblasti 

označené v územním plánu P1 (zachování architektonického rázu, výstavby na původním 

půdorysu stavby), demoličního výměru (způsob demolice, možný únik rakovinotvorných 

látek), uplatňování sankcí vůči firmám. Byla vyslovena omluva. 
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P. Gylden sdělila připomínky k zápisu. 

 

P. Somrová pozvala na akci „Ukliďme si Brandýsek“.  

 

P. Veselý – příspěvek se týkal práce rady obce, celého zastupitelstva a rezignace starosty. 

 

P. Dlouhý podal dotaz k opravě komunikací, mj. k vedení el. chodníkem. 

 

Ing. Traganová – příspěvek se týkal výstavby chodníků, plánovacích smluv. 

 

 

 

Místostarosta poděkoval přítomným a ukončil zasedání zastupitelstva. 

 

Ukončeno: 20,52 hodin 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 18.03.2022 
 
 
Ověřovatelé:   Ivona Černická               dne 22.03.2022      ……………………………… 
 
                           Luboš Janoušek             dne 22.03.2022       ……………………………… 
 
 
Místostarosta  Ing. Radovan Kiml        dne            .…………………………….. 
 
 
Vyvěšeno:  


